
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України  

від  “     ”                 2017 р. №        

 

 

 

 

 

ПОРЯДОК 

використання коштів, передбачених у державному бюджеті для 

фінансування заходів, пов’язаних з утилізацією/видаленням побічних 

продуктів тваринного походження, не призначених для споживання 

людиною  

 

1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених 

Держпродспоживслужбі у державному бюджеті за бюджетною програмою 

“Протиепізоотичні заходи та участь у Міжнародному епізоотичному бюро” 

(далі – бюджетні кошти) в частині здійснення заходів, пов’язаних з 

утилізацією/видаленням побічних продуктів тваринного походження, не 

призначених для споживання людиною (далі – побічні продукти тваринного 

походження).  

2. Метою бюджетної програми в частині здійснення заходів, пов’язаних з 

утилізацією/видаленням побічних продуктів тваринного походження, є  

поліпшення екологічної та епізоотичної ситуації в Україні. 

3. Одержувачами бюджетних коштів є оператори ринку, що провадять 

діяльність, пов’язану з утилізацією/видаленням побічних продуктів тваринного 

походження категорій 1 та 2 (далі – оператор ринку). 

Для можливості отримання оператором ринку бюджетних коштів, він не 

має бути банкрутом та проти нього не має бути порушено справу про 

банкрутство, а потужності (об’єкти) з оброблення та переробки повинні 

відповідати  вимогам статті 21 Закону України “Про побічні продукти 

тваринного походження, не призначені для споживання людиною” (далі – 

Закон), а саме: 

бути включеними до реєстру потужностей (об’єктів) з оброблення, 

переробки та місць видалення побічних продуктів тваринного походження; 

забезпечувати простежуваність на всіх стадіях поводження з побічними 

продуктами тваринного походження згідно з вимогами Закону; 

спроможними забезпечувати логістику побічних продуктів тваринного 

походження категорій 1 та 2 (збирання, перевезення, тимчасове зберігання) 

згідно з вимогами Закону; 

забезпечувати виконання відповідних обов’язків, встановлених статтею 23 

Закону. 

4. Головним розпорядником бюджетних коштів і відповідальним 

виконавцем бюджетної програми є Мінагрополітики, яке здійснює управління 

бюджетними коштами у межах установлених йому бюджетних повноважень. 
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Бюджетні кошти за напрямами, передбаченими пунктом 1 цього 

Порядку, розподіляє головний розпорядник бюджетних коштів, який має право 

здійснювати протягом року їх перерозподіл з урахуванням фактичного обсягу 

використання. 

Для виплати відшкодування вартості об’єктів головний розпорядник 

бюджетних коштів визначає річні ліміти для розпорядників бюджетних коштів 

нижчого рівня пропорційно обсягів утилізованих/видалених побічних 

продуктів тваринного походження, не призначених для споживання людиною, 

за регіонами у двох попередніх роках та останньому звітному періоді поточного 

року згідно з даними органів державної статистики (відповідних комісій 

облдержадміністрацій). 

5. Після надходження від Мінагрополітики інформації про розподіл 

бюджетних коштів Держпродспоживслужба оприлюднює вимоги до операторів 

ринку для виплати часткового відшкодування відповідно до цього Порядку, 

перелік відповідних документів, строки їх подання та результати розгляду 

заявок. 

6. Для отримання відшкодування заходів, пов’язаних з 

утилізацією/видаленням побічних продуктів тваринного походження, суб’єкти 

господарювання подають до 5 листопада до територіальних органів 

Держпродспоживслужби  за місцем здійснення господарської діяльності: 

заявку (у двох примірниках); 

довідку про відсутність (наявність) заборгованості із сплати податків і 

зборів; 

довідку про відкриття поточного рахунка, видану банком; 

документ, який підтверджує обсяги перероблених побічних продуктів 

тваринного походження, не призначених для споживання людиною (договори, 

товарно-транспортні накладні, акти прийому-передачі). 

7. Для виплати відшкодування вартості заходів, пов’язаних з 

утилізацією/видаленням побічних продуктів тваринного походження, 

розпорядник бюджетних коштів утворює комісію та затверджує її склад. 

До складу комісії входять представники Мінагрополітики та структурних 

підрозділів  Держпродспоживслужби. 

Комісія розпочинає приймання заявок та документів, що додаються до них, 

у день оприлюднення оголошення про часткове відшкодування вартості 

заходів, пов’язаних з утилізацією/видаленням побічних продуктів тваринного 

походження, відповідно до пункту 7 цього Порядку, а закінчують - за 10 

робочих днів до початку проведення останнього засідання комісії. 

Засідання комісії проводяться за потреби, а останнє засідання - до 15 

листопада. 

8. Заявка та документи, що додаються до неї, для виплати часткового 

відшкодування вартості заходів, пов’язаних з утилізацією/видаленням побічних 

продуктів тваринного походження, реєструються в день їх надходження. 

Заявка та документи, що додаються до неї, розглядаються, перевіряються 

комісією у порядку черговості їх реєстрації і зберігаються протягом трьох 

років. 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/884-2015-%D0%BF/print1452682580508414#n21
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Документи, подані не в повному обсязі, реєструються і повертаються 

суб’єкту господарювання у триденний строк після їх подання із зазначенням 

причини повернення. 

Заявки, що надійшли після закінчення строку їх подання, не розглядаються. 

Рішення комісії приймається на її засіданні у присутності не менш як двох 

третин її складу відкритим голосуванням простою більшістю голосів. У разі 

рівного розподілу голосів, вирішальним є голос головуючого на засіданні. 

Рішення комісії оформляється протоколом, який підписують усі члени 

комісії. Член комісії, який не згодний з її рішенням, підписує протокол з 

окремою думкою, яка є невід’ємною частиною протоколу. 

9. Комісія до 15 листопада на підставі поданих документів визначає 

кількість утилізованих/видалених побічних продуктів тваринного походження, 

не призначених для споживання людиною, вартість яких буде відшкодована, та 

розмір відшкодування за кожним суб’єктом господарювання та приймає 

рішення про відшкодування вартості операторам ринку. 

Держпродспоживслужба протягом п’яти робочих днів узагальнює подані 

матеріали та здійснює розподіл бюджетних коштів між суб’єктами 

господарювання, яким нараховане відшкодування вартості заходів, пов’язаних з 

утилізацією/видаленням побічних продуктів тваринного походження, 

пропорційно нарахованим сумам та подає його органам Казначейства разом із 

платіжними дорученнями для перерахування суми відшкодування на відкриті у 

банках поточні рахунки суб’єктів господарювання. 

10. Держпродспоживслужба щороку до 10 грудня, з урахуванням планів 

заходів з утилізації/видалення побічних продуктів тваринного походження 

категорій 1 та 2, отриманих від операторів ринку, складає та затверджує 

загальний план  заходів з утилізації/видалення побічних продуктів тваринного 

походження категорій 1 та 2 планів заходів на наступний рік.  

Норма часткової компенсації на 1 тонну встановлюється відповідно до 

бюджетних призначень та планових обсягів утилізації/видалення побічних 

продуктів тваринного походження категорій 1 та 2.  

11. Держпродспоживслужба платіжними дорученнями перераховує 

бюджетні кошти операторам ринку, які визнані одержувачами бюджетних 

коштів, на часткову компенсацію витрат на утилізацію/видалення побічних 

продуктів тваринного походження категорій 1 та 2, після подання операторами 

ринку щомісяця до 07 числа наступного місяця звіту про утилізацію/видалення 

побічних продуктів тваринного походження категорій 1 та 2 за формою, 

наведеною у додатку 2, з додаванням до звіту акта виконаних робіт. 

12. Оператори ринку, що одержують бюджетні кошти на здійснення 

заходів, пов’язаних з утилізацією та видаленням побічних продуктів 

тваринного походження категорій 1 та 2, подають до Держпродспоживслужби: 

щомісяця до 07 числа наступного місяця (за грудень - до 25 числа 

поточного місяця) - звіт про утилізацію/видалення побічних продуктів 

тваринного походження категорій 1 та 2 за формою, наведеною у додатку 2 до 

цього Порядку; 

після закінчення бюджетного року - звіт про використання коштів 

державного бюджету на здійснення заходів, пов’язаних з 
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утилізацією/видаленням побічних продуктів тваринного походження, за 

формою, наведеною у додатку 3 до цього Порядку, для узагальнення і 

надсилання Міністерству фінансів України до 1 лютого наступного року. 

 

___________________________________ 

 

 

 


